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B.1. 8 PRIKAZ UREĐENJA OKOLIŠA 
PODMORSKI ISPUST OTPADNIH VODA Božava 

 Sustav odvodnje otpadnih voda »Božava« - Dugi otok  
 
 Na osnovi Zakona o gradnji (NN 153/2013) izrađen je prijedlog uređenja okoliša za 
građevinu Podmorski ispust BOŽAVA (kopnena i podmorska dionica ispusta) u sklopu 
sustava odvodnje otpadnih voda naselja Božava na Dugom otoku. 
 Kao obveza korisnika ostaje stalna briga za uredni izgled okoliša uz stalno održavanje 
građevine kao dijela infrastrukturnih sadržaja naselja Božava. .   
 
 Izvođač radova dužan je nakon završetka radova, gradilište i okoliš dovesti u uredno 
stanje, odnosno: 

  Nakon izvedbe PODMORSKOG ISPUSTA OTPADNIH VODA u sklopu     
SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA NASELJA BOŽAVA NA DUGOM OTOKU, potrebno je 
okoliš dovesti u uredno i funkcionalno stanje; 

   Popraviti i urediti sve cestovne površine koje su prekopane u svrhu polaganja 
cjevovoda kopnene i podmorske dionice podmorskog ispusta te urediti pristupne ceste i 
manipulativne površine, kao i cestovne površine korištene tijekom izgradnje; 

        Ukloniti sve privremene građevine izgrađene u okviru pripremnih radova kao i opremu 
gradilišta; 

   Odvesti višak građevinskog materijala sa skladišnog prostora; 

   Očistiti deponij od smeća i otpadaka; 

   Demontirati i odvesti privremene instalacije; 

   Očistiti lokaciju gradilišta od smeća i svih otpadaka te zaostalog  
 građevinskog materijala; 

   Nasipati, humusirati i zatravniti površine kako je predviđeno projektom; 

  Okolišno zemljište (plaža, travnate površine i raslinje) oštećeno gradnjom ozeleniti  
  travom i raslinjem a plažu dovesti u prvobitnu funkciju i izgled; 

  Sve potporne i ogradne zidove, rubnjake, i sl. oštećene tijekom izgradnje mora       
popraviti i vratiti u prvobitno stanje; 

   Urediti postojeće vodotoke, tj. omogućiti nesmetano oticanje potoka i bujica; 

         Očistiti morsko dno na trasi ispusta od viška zemljanog materijala i betona. 

         Kabele ostalih infrastrukturnih sadržaja na kopnenom dijelu i onih položenih na 
morsko dno zaštititi, popraviti i dovesti u prvobitno stanje. Točan položaj ovih 
infrastrukturnih sadržaja utvrditi prije početka izgradnje od strane predstavnika  
poduzeća vlasnika.  
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